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ШРАМИ

Федір Янько

Оригінальний сценарій
Жанр: драма
Хр. 5 хв.













НАТ. МІЖМІСЬКА ТРАСА ПЕРЕХРЕСТЯ ЗУПИНКА ДЕНЬ

До головної дороги під’їжджає старенька іномарка, спиняється.
З салону автівки з речами вибираються ОСТАП та НАСТЯ – сімейне подружжя, обом за шістдесят. 
Остап та Настя  прощально помахують водієві, той хвацько зрушує іномарку з місця - автівка пересікає головну трасу, здіймаючи пил зникає на степовій дорозі.
Остап із Настею лишаються на перехресті
Догоряє тихим ранком осінь. При дорозі одинокий явір, вітер зронює, перекочує через дорогу лист

ОСТАП
І чого було ото рипатись? Наче ждуть нас, ага…
 
Остап дістає цигарки, запалює. Без особливого ентузіазму дивиться убік нехитрих клумаків, поверх котрих лежить новенький алюмінієвий ціпок
Остап
(убік дружини)
Бери, звикай!
(по паузі)
Це вже, сказать - єйо вєлічєство старость…

Настя схиляється, неохоче бере ціпок - видно, ця річ для неї незвична аж до бридоти. 
Настя вибирає зручну, не важку для себе ношу, рушає убік автобусної зупинки. Остап слідує за нею.

Титр:
(назва фільму) 
Шрами

ІНТ.АВТОБУСНА ЗУПИНКА ДЕНЬ

Остап та Настя сидять на лавці. Поміж ними на простеленій газеті сякий-такий «перекус»: пляшка газованої води, пиріжки, огірки, помідори… 
Настя турботливо підсовує Остапові  пиріжка, задумливо дивиться, як справляється він з перекусом – на обличчі прочитується  щемливе тепло, далека, вже майже вицвіла з часом врода
НАСТЯ
Скоро взагалі - старі та немічні станемо…
(кволо всміхається)
А було ж… Я в село до мами пішки за сім кілометрів ходила… Вже важкою була, Анютку виношувала…

Остап байдуже пожовує пиріжка

НАСТЯ
А ще, щоби форму тримати – кожного ранку я бігала… Памятаєш?

Давній спогад коробить Остапа: він припиняє жувати
Остап
Помню… Ти іще й вечорами бігала! Бо Саня Гудзь зі смєни додому їхав в цей час всігди…

Остап з образою відвертається вбік дороги, випуклі вилиці його нервово посмикуються

Остап
(з їдкою іронією)
Хорошо були встроїлись, нічого не скажеш - сочітать полєзноє із пріятним…

Настя винувато дивиться на Остапа, стримує наростаючий гнів
НАСТЯ
А ти? Думаєш, мені не боліло? Я з Анюточкой у роддомі - на крилах уже б додому летіла,а ти… Не приїхав! Не зустрів… Де? Де був тоді? Може зараз хоч скахеш?
ОСТАП
Та ж! Приливав… На роботі…

Настя
Знаю, що на роботі! Знаю, як приливав! У вас з Люсею вже тоді закрутилося, все мені розказали…

Остап гарячково схоплюється

ОСТАП
Ну, да – не святий! Бо з горя то все! Ти ж чого із дєкрєтного так рано побігла? Бо ПРЄД виглядав…  Я здогадувався, давно то у вас, він і хату тобі построїв! Всі знали, чи не гидко було під дєда лягать?

В очах Насті розгубленість, розпач і біль… Вона зводиться

НАСТЯ
Знав… То чого ж тоді взяв? Чого взяв таку?

ОСТАП 
Бо засліпило було, любив!  Спиняли, погрожували мені,а я вперто на штахетини ішов - твердолобим був носорогом!
(проковтує гірчавий клубок)
Шрамів доста… І не лише на серці…

Остап тримається рукою за груди, розминає мязи 

КП
На побитому зморшками обличчі помітний старий рубець

НАРІЗКОЮ (80-ті роки) в чорно-білих тонах;
в парку під відкритим небом у розпалі дискотека, серед дівчат в ритмічному танці разюче упізнається НАСТЯ(22);
під стіни «клітки» круто під’їжджає на червоній «Яві» Остап, стягує з голови шолом - вітально помахує Насті;
на Остапа навалюються «містечкові», відтісняють до темного закутка, збивають з ніг, гамселять ногами
 
ІНТ.АВтобУСНА ЗУПИНКА ДЕНЬ КІНЕЦЬ СПОМИНУ
Остап розгублено дивиться на лавочку, на клумаки: Насті немає, при виході валяється залишений ціпок…

НАТ. ЗУПИНКА МІЖМІСЬКА ТРАСА ДЕНЬ

Узбіччям дороги йде - все далі та далі віддаляється Настя
З автобусної зупинки жалюгідно виходить Остап: тримається за серце,  незграбно несе ціпок 

Остап
Настя, Насте, зажди…

Звучить «Пробач мені мій каприз» у виконанні Мірей Матьє

Остап похитується. Робить кілька невпевнених кроків вперед: постать Насті мерехтливо розпливається перед його очима.

НАРІЗКОЮ: 
Танцмайданчик
розмито в чорно-білих тонах порхає в танці усміхнена ЮНА НАСТЯ.
Зйомка сповільнюється, звуків дискотеки не чути, лише продовжує лунати, бє по струнах душі будоражливий голос Мірей Матьє. 

Кадр повільно заповнює темінь

Йдуть титри


КІНЕЦЬ
 






 




